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Obur Kegi

Obur kegi bir ciftlikte yasiyordu. Otlarin en
glizelini en tazesini yemek igin dolagiyordu. Taze
otlar ¢ok tehlikeli yerlerde biiylyordu. Bu nedenle
diger kegiler o otlari yemeye ¢alismiyordu.

Obur kegi ise tehlikelere hi¢ aldirmiyordu.
Yiksek ugurumlarin kenarina, hizla akan derelerin
kiyisina gidiyor, taze otlari yiyordu.

Bir glin yliksek bir kayanin kenarinda
buyuyen otlari gérdi. Yemek igin tirmandi.
Yetisemedi. Daha gok uzanirken kayadan
yuvarlandi. Ayagi kirildi. Goban ayagini sardi.
Obur kegi hatasini anladi

Asagidaki 1., 2. ve 3. sorulari yukaridaki
metne gore cevaplayiniz.

1.0bur kegi nerede yasiyormus?

A) Ciftlikte
C) Ormanda

B) Evde
D) Bahgede

2.0bur kegi derenin kenarinda ne yiyormus?

A) Taze ot
C) Elma

B) Cigek
D) Bahgede
3.0bur kegi kayadan dustigiinde ne olmus?

A) Burnu kanamig
C) Kolu kirlimig

B) Derisi yiizilmus
D) Ayagi kirilmig

4."ingilizce konugmayi okulda 6grendim."”
cumlesi kag kelimeden olusmustur?

A) 2 B) 3

C) 4 D) 5

5."Ali Fenerbahge'yi, Ahmet ve Murat
Galatasaray'i, Burak ise Besiktasi tutar.”
climlesinde kag tane 6zel isim vardir ?

A) 5 B) 6

C)7 D) 8

6. "Karnem ¢ok basarili oldugu igin babam
........... olarak hediye aldi.” climlesinde noktall
yere asagidakilerden hangisi gelebilir?

A)Ceza
C) Odiil

B) Uyarn
D) ikaz

7."Magi kazanan takimin oyunculari .............
yapt." climlesinde noktali yere
asagidakilerden hangisi gelebilir?

A) Kavga B) Ugziinti
C) Matem D) Kutlama
8. "Of-....." hecesinin yanina asagidaki

hecelerden hangisini eklersek anlamli bir
kelime olusur?
A) -ge
C) -ke

B) -me
D) -re



